
 

 

Αιτιολόγηση : 
5Tt = 
8

1 1 1

1 1 1 1

2 1
2 1

2 1

1 2 1 2 2 1

max,1

max,2

q  = Q συνω t   

2π 5T 5π 2q  = Q συν  = Q συν  = - Q
Τ 8 4 2

Ι Ι2 2Έτσι ισχύει  Q  = Q      =     
2 ω ω 2

Όμως  ω  = ω , αφού  L  = L , C = σταθ.  άρα  2Ι  = Ι 2
Ι

Επομένως   = 2
Ι

 

     
 

  


 

Β2. Σωστή απάντηση : γ 
Αιτιολόγηση : 

αέραη =1

αέρα υγρού υγρού

υγρού

Aπό το νόμο του Snell  έχουμε : 
ημπημπ η  = ημδ η   = η  
ημδ

ΟΓημπ = ημπ ΟΒΟΑ    =   
ΟΓ ημδ ΟΑημδ = 
ΟΒ

ΟΒΑπό  (1)  και  (2)  προκύπτει    = η  = σταθερό
ΟΑ

(1)

(2)

  


 


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ΘΕΜΑ Α  
Α1. α  
Α2. α 
Α3. δ 
Α4. γ 
Α5. α. Λάθος,    β. Σωστό,    γ. Σωστό,   δ. Λάθος,    ε. Λάθος. 
ΘΕΜΑ Β  
Β1. Σωστή απάντηση : α 
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Β3. Σωστή απάντηση : β 
Αιτιολόγηση : 

γων,1

γων,1

γων,1

cm

cm

γων,2

γων,2

γων,2
γων,2

τ = Ι α    
F R = Ι α    

F R α  =  
Ι

Για το σώμα  
Σ : F = m α    
F - T = m α    
F - T = m α R   

Για την τροχαλία : τ = Ι α    
Ι α

T R = Ι α    T =    
R

Απ

(1)

(2)

(3)

 

  



 

 
 

 


  







γων,2
γων,2

γων,2 2

2
γων,1

γων,1 γων,2
γων,2

Ι α
ό  (2)  και  (3)  προκύπτει  F -  = m α R    

R
F Rα  =   

I + m R
α I + m R(1) , (4)     =  > 1,  άρα  α  > α  
α I

( )

(4)




  





   

ΘΕΜΑ Γ  
A A 1

Α 1 Α 1 A 1 Α
1

Α

A
Α,1 1

A
Α,2 2

υ + υ υ (f  - f )f  = f   υ f  = υ f  + υ f   υ  =  
υ f

340 0,5     υ  =  m/s    
100

 Ο παρατηρητής ακούει δύο ήχους με συχνότητες
υ + υ      f  = f

υ
υ - υ      f  = f

υ

Α

Γ1. 

υ  = 1,7 m/s

Γ2.


      







Α,1 Α,2

1 δ

δ
Α,1 Α,2

 f  - f  = 1Ηz

     To χρονικό διάστημα  Δt   ισούται με την περίοδο  Τ
1     Τ  =      

f  - f δΤ  = 1sec

 





 

Α,1 1 Α,2 2

2 δ
Α,1 Α,2

 Oι συχνότητες των ήχων που ακούει ο παρατηρητής είναι
      f  = f  = 100 Ηz  και  f  = f  = 100,5 Ηz

1 1     Άρα  Δt  = Τ  =  =   =  
f  - f 0,5

Γ3.

2sec

 

              Τ 
 
 
              Τ 
     Σ 
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Α,1 Α,2

2

 Η συχνότητα της ταλάντωσης που εκτελεί το τύμπανο είναι
f  + f 200,5     f =  =  = 100,25 Hz

2 2
    Aριθμός ταλαντώσεων :  Ν = f Δt  = 100,25 2 = 

Γ4.

200,5   

 

 
ΘΕΜΑ Δ 

2
F ολ

1 Ισχύει  W  = E     F Δx = ΚΑ     
2

2F Δx      Α =   
k

Δ1.

A = 0,2 m

  




 

Δ2.  

 

 

N = N΄

y 1 1

(Α) 1

A 1 A

     Για το σώμα F  = 0    N' = m g  N = m g

L     Πρέπει  τ  = 0  F d = m g(d + x) + Mg   
2

     F = 10(1 + x) + 6    F = 16 + 10x
     Για τη ράβδο
     F = 0    F  + F = Mg + m g  F   

 

  



 





 1

A

A

A

A

A

= Mg + m g - F  
     F   = -2 - 10x
     Για  x = -0,2m  βρίσκουμε  F  = 0 N
     Για  x = +0,2m  βρίσκουμε  F  = -4 N
     Για  x = 0m  βρίσκουμε  F  = -2 N
    H δύναμη  F   έχει φορά προς τα κάτω







 

 



 

 

ολ

2 2
2 2 2 1 1

1 1

max 1

 Mετά την κρούση
      Κ + U = E

Κ x  + m υ1 1 1      Κ x  + m υ  = Κ Α΄   Α΄ = 
2 2 2 Κ

      Αφού  Α΄ = Α΄ , πρέπει  x  = 0,2m

΄΄

Δ3.

 
      

 

 
Δ4. A΄ = 0,4m 

1 2

2 1

0 0

0
max

υ ΄ = υ  = -2 3 m/s
υ ΄ = υ  = 0 m/s

Όταν  t = 0,  τότε  x = +0,2m  και  υ = -2 3 m/s
x 1 5πάρα  ημφ  = = , οπότε  φ  = rad
A 2 6

υ 3συνφ  = = -
υ 2

5πεξίσωση  x = 0,4ημ 10t +
6

H κρούση γίνεται στη θέση  x = +0,2

 
 
 

m  με  υ > 0
5π 1άρα  ημ 10t + =
6 2

5π π 5π π10t + = 2κπ +   ή  10t + = 2κπ + π -  
6 6 6 6

2π10t = 2κπ -   ή  10t = 2κπ            με  10t (0 , 2π)
3

2π Για  κ = 0  έχουμε  10t = -  ή  10t = 0  (απορρίπτονται)
3

 

   
 








4πΓια  κ = 1  έχουμε  10t =   ή  10t = 2π (απορ.)   
3

  



2π t = sec
15

 




